

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE ORĂȘENEASCĂ
NR. 6 MOLDOVA NOUĂ – JUDEȚ CARAȘ-SEVERIN
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024
Sediul Primăriei orașului Moldova Nouă - sala de ședințe etaj 1
Orașul Moldova Nouă, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, județul Caraș-Severin
E-MAIL cs.moldovanoua@bec.ro / TEL. / FAX. 0255/542134

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 21.05.2024, ora 13.00
cu ocazia ședinței Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă - județ
Caraș-Severin

La sediul Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, în prezența Președintelui Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna CRISTOI ANCA, a Locțiitorului Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, domnul MĂNESCU CLAUDIU BOGDAN și a membrilor Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, respectiv: doamna ARDELEAN MARIA ANA, din partea PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT, domnul FIRAN DUMITRU DANIEL, din partea PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL, domnul PRAJA-DOLICI DORIN, din partea UNIUNII SALVAȚI ROMÂNIA, domnul BUSUIOC MIRCEA, din partea ALIANȚEI PENTRU UNIREA ROMÂNILOR, doamna TÎNCABĂ ELENA CARMEN, din partea UNIUNII DEMOCRATE A MAGHIARILOR, doamna NĂSTASE ALINA RAMONA, din partea UNIUNII SÂRBILOR DIN ROMÂNIA, BUDA GHEORGHE din partea PARTIDULUI MIȘCAREA POPULARĂ, doamna SOROCEANU RAMONA, din partea PRO România, domnul BĂNICIOIU ION, din partea PARTIDULUI VERDE VERZII a avut loc ședința de lucru cu următoarea ordine de zi:

1. Analizarea cererii de înlocuire din funcția de locțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 124 Moldova Nouă, înregistrată sub nr. 108/21.05.2024
2. Analizarea cererii de înlocuire din funcția de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 127 Moldova Nouă, înregistrată sub nr. 109/21.05.2024
3. Analizarea cererii de înlocuire din funcția de locțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 125 Moldova Nouă, înregistrată sub nr. 110/21.05.2024
4. Analizarea cererii de înlocuire din funcția de locțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 126 Moldova Nouă, înregistrată sub nr. 111/21.05.2024
5. Analizarea cererii de înlocuire din funcția de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 124 Moldova Nouă, înregistrată sub nr. 112/21.05.2024
6. Analizarea cererii de înlocuire din funcția de locțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 123 Moldova Nouă, înregistrată sub nr. 113/21.05.2024
7. Diverse

Doamna Străinescu Cosana Tania, personal tehnic auxiliar, înmânează reprezentanților partidelor politice, convocatorul de prezență.

Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca, aduce la cunoștința delegaților motivul pentru care au fost convocați, dând citire ordinii de zi.

Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca, pune în discuție analiza cererii de înlocuire din funcția de loctiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 128 Moldova Nouă, formulată de doamna FIRAN CARMEN IULIANA, având în vedere faptul că în perioada desfășurării alegerilor din data de 9 iunie 2024 nu se va afla în localitate, fiind nevoită să se deplaseze împreună cu tatăl său în vederea rezolvării unor probleme de natură medicală, sens în care a depus înscrișuri în dovedire.

În urma supunerii votului Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, se constată ca au fost exprimate un numar de 11 voturi ”pentru”, cu privire la admiterea cererii de înlocuire din funcția de loctiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 128 Moldova Nouă, formulată de doamna FIRAN CARMEN IULIANA.

sens în care a fost emisă Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, înregistrată sub nr. 17/21.05.2024.

Cu privire la punctul 2 de pe ordinea de zi, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca, pune în discuție analiza cererii de înlocuire din funcția de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 127 Moldova Nouă, formulată de doamna STRĂINESCU COSANA-TANIA, având în vedere faptul că, potrivit Dispoziției nr. 269/15.04.2024 emisă de Primarul orașului Moldova Nouă, a fost numită în funcția de personal tehnic auxiliar în cadrul Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin.

În urma supunerii votului Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, se constată ca au fost exprimate un numar de 11 voturi ”pentru”, cu privire la admiterea cererii de înlocuire din funcția de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 124 Moldova Nouă, formulată de doamna STRĂINESCU COSANA-TANIA.

sens în care a fost emisă Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, înregistrată sub nr. 18/21.05.2024.

Cu privire la punctul 3 de pe ordinea de zi, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca, pune în discuție analiza cererii de înlocuire din funcția de loctiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 125 Moldova Nouă, formulată de domnul LAZAROVICI IOSIF-FLORIN, având în vedere faptul că este într-o situație obiectivă de incompatibilitate, fratele acestuia fiind înscris pe lista de candidați pentru consiliul orașului Moldova Nouă din partea Partidului Național Liberal.

În urma supunerii votului Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, se constată ca au fost exprimate un numar de 11 voturi ”pentru”, cu

privire la admiterea cererii de înlocuire din funcția de loțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 125 Moldova Nouă, formulată de domnul LAZAROVICI IOSIF-FLORIN.

sens în care a fost emisă Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, înregistrată sub nr. 19/21.05.2024.

Cu privire la punctul 4 de pe ordinea de zi, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca, pune în discuție analiza cererii de înlocuire din funcția de loțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 126 Moldova Nouă, formulată de doamna TIUGAN DANIELA, având în vedere faptul că soțul său este înscris pe lista de candidați pentru consiliul orașului Moldova Nouă din partea Partidului Național Liberal.

În urma supunerii votului Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, se constată ca au fost exprimate un număr de 11 voturi ”pentru”, cu privire la admiterea cererii de înlocuire din funcția de loțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 126 Moldova Nouă, formulată de doamna TIUGAN DANIELA.

sens în care a fost emisă Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, înregistrată sub nr. 20/21.05.2024.

Cu privire la punctul 5 de pe ordinea de zi, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca, pune în discuție analiza cererii de înlocuire din funcția de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 124 Moldova Nouă, formulată de doamna ZVÎNCĂ DUMITRIȚA-EDERA, având în vedere faptul că, potrivit Dispoziției nr. 269/15.04.2024 emisă de Primarul orașului Moldova Nouă, a fost numită în funcția de personal tehnic auxiliar în cadrul Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin.

În urma supunerii votului Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, se constată ca au fost exprimate un număr de 11 voturi ”pentru”, cu privire la admiterea cererii de înlocuire din funcția de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 124 Moldova Nouă, formulată de doamna ZVÎNCĂ DUMITRIȚA-EDERA.

sens în care a fost emisă Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, înregistrată sub nr. 21/21.05.2024.

Cu privire la punctul 6 de pe ordinea de zi, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca, pune în discuție analiza cererii de înlocuire din funcția de loțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 123 Moldova Nouă, formulată de doamna RUSU IONELA CARMEN, având în vedere faptul că este plecată din localitate.

În urma supunerii votului Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, se constată ca au fost exprimate un număr de 11 voturi ”pentru”, cu privire la admiterea cererii de înlocuire din funcția de loțiitor în cadrul Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 123 Moldova Nouă, formulată de doamna RUSU IONELA CARMEN.

sens în care a fost emisă Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, înregistrată sub nr. 22/21.05.2024.

În continuare, se trece la discutarea celorlalte puncte de pe ordinea de zi, respectiv punctul Diverse, iar referitor la acest punct doamna Președinte le dă cuvântul membrilor Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, însă aceștia nu se înscriu la cuvânt.

Nemaifiind probleme care să fie dezbătute în ședința de azi, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Moldova Nouă – județ Caraș-Severin, doamna Cristoi Anca declară închisă ședința de azi.

Prezentul proces-verbal s-a încheiat într-un exemplar.

Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6
Moldova Nouă – județ Caraș-Severin

CRISTOI ANCA



Întocmit,
Personal Tehnic Auxiliar
Zvîncă Edera



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

Proces-verbal din data de 20.05.2024 privind desemnarea președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare constituite pentru alegerile din 9 iunie 2024 și a locșitorilor acestora
Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 11 CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ

Nr. crt.	Secție	Instituția	Funcție	Nume	Prenume	Inițiala tatălui	Adresă
1	120	Centrul Cultural pentru Tineret	Președinte	TISMÂNAR	DESANCA	D	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
2	120	Centrul Cultural pentru Tineret	Locșitor	DAMIAN	IULIANA	D	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
3	121	Casa de Cultură	Președinte	VITAN	LUCI	A	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
4	121	Casa de Cultură	Locșitor	JIAN	DANIEL-GHEORGHE	G	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
5	122	Grădinița cu Program Normal "Bambi"	Președinte	ZABERCA	MARIANA-ADRIANA	I	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
6	122	Grădinița cu Program Normal "Bambi"	Locșitor	TISMÂNARIU	IONICA	I	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
7	123	Centrul de Afaceri - Biroul Taxe și Impozite	Președinte	BOBOIESCU	ELENA	C	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
8	123	Centrul de Afaceri - Biroul Taxe și Impozite	Locșitor	RUSU	IONELA-CARMEN	I	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
9	124	Liceul Tehnologic "Călisura Dunării" Moldova Nouă (ciclul liceal-intrare elevi)	Președinte	ZVÎNCĂ	DUMITRIȚA-EDERA	A	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
10	124	Liceul Tehnologic "Călisura Dunării" Moldova Nouă (ciclul liceal-intrare elevi)	Locșitor	PERVULESCU	SLAVIȚA-SONIA	G	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
11	125	Liceul Tehnologic "Călisura Dunării" (ciclul liceal)	Președinte	MEDIȘAN	MEDEEA-ANDREEA	G	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
12	125	Liceul Tehnologic "Călisura Dunării" (ciclul liceal)	Locșitor	LAZAROVICI	IOSIF-FLORIN	I	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
13	126	Liceul Tehnologic "Călisura Dunării" (ciclul gimnazial)	Președinte	ROBU	GEANINA-ADELINA	G	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ

Str. Stavropoleos, nr. 6, Sector 3, București
Telefon: 021.310.07.69, e-mail: registratura@roaep.ro
www.roaep.ro



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

Proces-verbal din data de 20.05.2024 privind desemnarea președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare constituite pentru alegerile din 9 iunie 2024 și a locțiitorilor acestora
Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 11 CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ

Nr. crt.	Secție	Instituția	Funcție	Nume	Prenume	Inițiala tatălui	Adresă
14	126	Liceul Tehnologic "Clisura Dunării" (ciclul gimnazial)	Locțiitor	TIUGAN	DANIELA	D	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
15	127	Liceul Tehnologic „Clisura Dunării” Moldova Nouă - sediul Alianței Pensionarilor din România-Filiala Moldova Nouă	Președinte	STRĂINESCU	COSANA-TANIA	Z	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
16	127	Liceul Tehnologic „Clisura Dunării” Moldova Nouă - sediul Alianței Pensionarilor din România-Filiala Moldova Nouă	Locțiitor	MARIȚAN	ADRIANA	A	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
17	128	Liceul Tehnologic "Clisura Dunării" Corp C4- Școala cu 10 clase	Președinte	CORNESCU	ANASTASIA-CRISTINA	I	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
18	128	Liceul Tehnologic "Clisura Dunării" Corp C4- Școala cu 10 clase	Locțiitor	FIRAN	CARMEN-IULIANA	I	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
19	129	Școala Primară "Sveti Petar i Pavel/Sfântul Petru și Pavel"	Președinte	MUTAȘCU	AMELIA-RAMONA	I	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
20	129	Școala Primară "Sveti Petar i Pavel/Sfântul Petru și Pavel"	Locțiitor	STOICU	SANDI	F	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
21	130	Cămin Cultural	Președinte	STANCOVICI	ADRIANA	V	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
22	130	Cămin Cultural	Locțiitor	BONAȚ	NICULINA	N	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
23	131	Cămin Cultural	Președinte	NISTORAN	ILIE	G	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ
24	131	Cămin Cultural	Locțiitor	CÎRPEAN	DANIELA	A	JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ

Str. Stavropoleos, nr. 6, Sector 3, București

Telefon: 021.310.07.69, e-mail: registratura@roaep.ro

www.roaep.ro



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

PV afișare UAT



Reprezentant AEP
Iancu Melinda

Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 11
CARAȘ-SEVERIN
Judecător Ungureanu Ion-Cristinel

Str. Stavropoleos, nr. 6, Sector 3, București
Telefon: 021.310.07.69, e-mail: registratura@roaep.ro
www.roaep.ro

23/101